



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

ΘΡΑΚΗNET
Γεγονότα στις 21:00
www.thrakinet.tv

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Έτος 72ο Αριθμός Φύλλου 15.865 ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017 Τιμή Φύλλου: € 0,50

Καλλίτερη συνεργασία για αντιμετώπιση των καιρικών φαινομένων

Συσκέψεις του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης στην Αλεξανδρούπολη και περιοδεία μέχρι το Ορμένιο



Σελ. 6



Σελ. 9

Στήνουν «μπλόκο» οι αγρότες της Ροδόπης στη Νέα Καλλίστη

Συμμετέχουν στις Πανελλαδικές κινητοποιήσεις που ετοιμάζονται για τις 23 Ιανουαρίου 2017 - Οι Αγρότες-Κτηνοτρόφοι θα επβαρυνθούν με 92,7 εκατ. ευρώ για τις ασφαλιστικές τους εισφορές και 3 εκατ. για εισφορές στον ΕΟΠΥΥ, ενώ μειώνονται οι συντάξεις τους

ΣΤΗΜΕΝΗ ΠΑΓΙΔΑ ΣΤΟ «ΠΑΛΑΤΙ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ»



Σελ. 7

Στην πενταμερή Διάσκεψη της Γενεύης δεν υπάρχει η ...Κυπριακή Δημοκρατία !!! - Ξεκινάμε διαπραγματεύσεις με «γκολ από τα αποδυτήρια» - Η Σύνοδος στερείται νομιμότητας και δικαιώνει τον «Ατίλα» του 1974

Πότε θα τους πούμε το...«Αϊ-Σιχτίρ»;

Ιταμή απάντηση από το τουρκικό Υπουργείο Εξωτερικών: «Μην τολμήσετε τον εποικισμό ελληνικών νησιών στο Αιγαίο» - Γίναμε μήπως... Δορυφόρος της Τουρκίας και δεν το ξέρουμε;

Την ώρα, που βρίσκονται σε εξέλιξη οι συζητήσεις για το Κυπριακό στη Γενεύη, οι Τούρκοι προχωρούν σε νέα πρόκληση.

Με ανακοίνωσή του το τουρκικό υπουργείο Εξωτερικών στέλνει μήνυμα στην Ελλάδα να μην προχωρήσει στην κατασκευή έργων για την κατοίκηση μικρών νησιών,

κίνηση που είχε προαναγγείλει το υπουργείο Ναυτιλίας με επιστολή του υφυπουργού Νεκτάριου Σαντορινιού στη Βουλή.

Η Άγκυρα, επικαλούμενη πως δεν κατονομάστηκαν τα νησιά, επαναφέρει ανοιχτά τη στρατηγική

Συνέχεια στην 7η σελ...

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

► Πλήρη στήριξη στον πρόταξη του Δημοκριτείου Παν/μίου Θράκης, δηλώνει η Σύγκλητος του Δ.Π.Θ. σελ. 2η

► Συνεδριάζει την Τρίτη το Δημοτικό Συμβούλιο της Ορεστιάδος σελ. 4η

► Η ΟΙΥΕ «απαντά» με 24ωρη απεργία στα ανοιχτά καταστήματα αύριο Κυριακή σελ. 7η

► Φέρες Έβρου: Συνεχίζεται η προσπάθεια καθαρισμού της πόλης από τον μεγάλο όγκο χιονιού σελ. 11η

► Τεράστια καταστροφή σε θερμοκήπιο στις Φέρες λόγω του παγετού σελ. 12η

Πρόγραμμα για 10.000 ανέργους άνω των 55 ετών

Αφορά άτομα που βρίσκονται κοντά σε ηλικία συνταξιοδότησης και βγαίνει στον αέρα τον Φεβρουάριο για απασχόληση 12 μηνών



Ρεκόρ στις ηλικίες άνω των 55 ετών καταγράφει η ανεργία στην χώρα μας, αποδεικνύοντας με τον πλέον περίτρανο τρόπο πως τα άτομα πλησίον της σύνταξης αποτελούν μία από τις πιο ευάλωτες ομάδες.

Συνέχεια στην 6η σελ...



Σελ. 9

Γεμάτοι οι δρόμοι από Ι.Χ. με βουλγάρικες πινακίδες !!!

Με απόφαση του... 1988 το Υπουργείο Οικονομικών προσπαθεί να βάλει φρένο στην κυκλοφορία οχημάτων με ξένες πινακίδες - Πρόστιμα μέχρι 10.000 ευρώ

Πάρτε μέτρα προστασίας κτηνοτρόφων του Έβρου

Ο πολυήμερος αποκλεισμός λόγω χιονοπτώσεων και παγετού έπληξε τους εναπομείναντες κτηνοτρόφους του ακριτικού Νομού μας - Πρέπει να δοθούν αποζημιώσεις στο 100%



Σελ. 6

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Χρειάστηκε να περάσουν 72 ολόκληρες ημέρες για να δημοσιεύει η πολυαναμενόμενη απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας. Αυτή με την οποία κηρύσσεται αντισυνταγματικός ο περιόφημος «νόμος

Με πτερό χήνας επί περγαμηνής

Παλλά». Με τον οποίο ο πολύφερονος, έως πρότινος έμπιστος συνεργάτης του προθυπουργού, και νυν αποσπασμένος εκ του στενού περιβάλλοντος του

Συνέχεια στην 9η σελ...